

# 战 役 情

于2019年1月24日，我国原本是大年三十的除夕，却没有了往年的节日气氛。新型冠状病毒这块乌云笼罩在全国人民的头顶上。

不管是电视，手机，电脑上都是关于疫情的消息，当时我们全家还有些怀疑，这次疫情真的这么严重吗？直到外面的口罩乙方已经脱销，消毒液也买不到了才真的知道事情的严重性。

后来知道了这个病毒是来自森林深处的野生蝙蝠，由于人类把它们当做食物，所以这是对我们人类的惩罚。

对于我们大家来说最关心的还是病毒的传染性有多强，又是通过哪些方面传染的，每天新闻都在说病毒传染性很强，通过呼吸道和飞沫互相传，也可以通过接触传播。这时后我们全家害怕了，门也不敢出，除了妈妈隔几天出门去买菜，不过妈妈出门前也做好了防护措施，佩戴好口罩才出门。回来后就用消毒液喷洒，然后洗手。

我们全家严格遵守少出门，少于外界接触的原则，在家里隔离。我和爸爸，妈妈每天最开心的是就是在家里跳跳绳，妈妈说：“加强运动，增强抵抗力”。平时饮食妈妈也很注意，每天让我们多吃鸡蛋，多喝鸡汤，多吃蔬菜，多吃水果等等，妈妈说：“只有保护好我们自己，就是对国家最好的帮助了”。

在这段时间，我们有恐慌，有感动，有谣言，有温情。就拿我们小区来说吧，小区的保安不分昼夜的在小区门口坚守，生怕放进一个有病毒的人，这段时间的快递也只能送到小区门口，有一天我家的饮用水喝完了，妈妈定了一桶，可是我们都没有力气把水搬到六楼的家里，还是保安大叔积极帮助我们扛上来的，这些都只是一小部分，还有很多的助人为乐的事迹。

开学是不可能准时了，但我可以利用这些时间来多学习，多看看书，多拓展一下课外知识。

病毒来的太凶猛了，我们希望这场无声的硝烟早点过去，温暖的春天一定会如期来临，中国是最棒的。